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Лондон - Британски министар иностраних послова Борис Џонсон истиче да је Русија
можда починила ратни злочин у Сирији уколико је крива за напад на хуманитарни конвој.

  

  

Џонсон је за Би-Би-Си изјавио да је у реду питати да ли су руске снаге намерно гађале
цивиле.

  

"Руски председник Владимир Путин није само дао Асаду револвер. У неким ситуацијама
он сам пуца из њега“, каже Џонсон.

                                          
          

"Требало би да гледамо да ли је то гађање извршено са знањем починиоца да су мета
невини цивили. То је ратни злочин“, додаје он. 

  

Mарија Захарова: Није Русија злочинац, него Британија

  

Министар спољних послова Велике Британије Борис Џонсон оптужио је Русију и да
одуговлачи са ратом у Сирији и да погоршава ситуацију у тој земљи, након чега је
портпаролка Министарства спољних послова Русије Марија Захарова на својој фејсбук
страници одговорила да су те оптужбе умесније на рачун Лондона када се ради о рату у
Ираку.
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Шеф британске дипломатије је у интервјуу за Би-Би-Си изјавио да је „Русија крива за
одуговлачење рата у Сирији и да чини тај рат све страшнијим“.

  

„Све је тачно, осим две речи: уместо ’Русија‘ треба ставити ’Велика Британија‘, а уместо
’Сирија‘ — ’Ирак‘“, написала је Захарова.

  

Британске власти су више пута оптуживале Москву за компликовање ситуације у Сирији.

  

Подсећамо, 18 камиона је уништено у нападу у Сирији у понедељак у којем је 20 људи
убијено. Русија је негирала одговорност, окривљујући побуњеничко гранатирање или
амерички дрон. 
  Због напада на хуманитарни конвој УН су обуставиле слање помоћи у Сирију. 
  Жестоке борбе су у току у Алепу, сиријска влада је покренула офанзиву да заузме
области града под контролом побуњеника. Због свега тога у понедељак ће се састати
Савет безбедности УН у Њујорку, а састанак су затражили САД, Британија и
Француска. 
  Алеп је постао кључно бојиште у петогодишњем рату у Сирији, а због сукоба је око два
милиона људи у граду без воде.

  

(Б92, Спутник) 
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